

歐洲審計團：歐盟在

“全球電池競賽”中落後



(參考消息網6月20日報道)據德新社6月19日報道，歐洲審計團在今天公布的一份報告中說，歐盟在成為領先電池製造商的努力中有落後的危險。

一份新聞稿說，這可能導致歐盟無法實現其氣候目標，因為用電動汽車取代內燃機汽車是減排的關鍵。

一份聲明稱，歐盟委員會的目標是成為一個全球電池領先者，但有限的原材料供應、不斷上漲的成本和激烈的競爭可能會放慢該行業

的擴張。

該聲明稱，更有利的生產條件可能會讓製造商將業務轉移到其他地方，包括轉向美國，因為那裏給礦物和電池生產提供“巨大刺激”。

該新聞稿說，在電池生產方面，歐盟嚴重依賴從沒有簽署自由貿易協定的國家進口原材料。

例如，87%的進口鋰來自澳大利亞，68%的生鋁來自剛果民主共和國。

該報告的主要作者安妮米·特爾博姆說：“歐盟絕不能像在天然氣方面一樣在電池方面處於依賴位置。”

該新聞稿說，歐盟委員會沒有概述該行業的補貼情況，目前補貼金額約為80億歐元(約合87億美元)。

歐洲審計團的報告還指出，在滿足不斷增長的電池需求和釋放市場潛力，以便從2020年的44吉瓦時增長到2030年的1200吉瓦時方面，歐盟還缺乏有時間的目標。

新聞 國際簡訊

1. 韓軍20日確立反朝機方針：若朝鮮向首爾上空派遣一架無人機，韓軍就派十架至平壤“盤旋示威”。
2. 最新研究顯示：如不大幅減少溫室氣體排放，喜馬拉雅冰川或在本世紀末消融80%，影響亞洲20億人。
3. 2023年全球性別差距報告21日發布：全球性別平等進程大幅放緩，實現全面平等仍需131年。
4. 德邦證券21日發布報告：美聯儲加息趨勢正逐步退出，預計黃金、白銀價格或將迎來短期及長期兩部分助力；美聯儲主席鮑威爾：6月只是暫緩加息，大多數FOMC成員支持進一步加息。
5. 當地時間20日，洪都拉斯一女子監獄發生嚴重騷亂，造成至少41名女性死亡，其中大部分被燒死、槍殺或刺死，街頭幫派或是幕後黑手。
6. 當地時間21日下午，法國巴黎發生瓦斯爆炸，多棟建築受影響，其中一棟着火并出現坍塌，目擊者：有人被困在建築物中。
7. 美國一搭載遊客參觀泰坦尼克號殘骸潛水器19日失聯：載有5人，遊覽費250萬美元起步。搜救人員21日探測到水下傳來不明敲擊聲，目前艙內剩餘氧氣不足一天，專家稱：搜救難度過大，船員生還希望渺茫。

為省錢 更多英國人選擇微波爐快手菜

(新華社北京6月21日電)在英國食品價格快速上漲的大背景下，不少英國人開始精打細算，越來越多人選擇用微波爐加熱快手菜，因為這樣比用傳統烤箱更省電。

英國廣播公司20日引述市場研究公司凱度的數據報道，在截至6月11日的4周內，英國食品價格同比上漲16.5%。雖較前一個統計周期的17.2%略有下降，但仍處於15年來的高位。近70%的英國家庭對食品開支「極其」或「非常」擔憂。

凱度公司負責消費者事務的弗雷澤·麥凱維特說，生活成本危機之下，英國人越來

越多地考慮吃什麼、怎樣做飯，這也影響了人們的烹飪習慣。

麥凱維特說，最顯著的變化是人們備菜時選擇更簡單、原料種類更少的微波爐食品。在截至6月11日的12周內，英國的微波爐快手菜銷量同比增加8%，烤箱快手菜銷量則下降了4%。

麥凱維特說，為了省錢，英國消費者想出了許多方法，比如購買更便宜的超市自有品牌食品，帶動英國的這類食品銷量自去年以來增長41%，也助力兩家平價連鎖超市「奧樂齊」和「利德爾」的年銷售額增長兩

成以上。(蒞晶)



英特爾擬在德國建兩家芯片廠

(新華社北京6月21日電)德國政府19日允許美國英特爾公司在德國薩克森-安哈爾特州馬格德堡市新建兩處芯片工廠。

英特爾預計，這兩家芯片工廠的建設成本超過300億歐元，直接創造約3000個工作崗位。這家美國芯片企業希望新工廠於2027年開始運轉。

去年，德國政府宣佈向這一項目提供約66億歐元補貼。但據路透社19日報道，德國政府已同意向這一項目提供近100億歐元補貼。

德國副總理兼經濟和氣候保護部長羅伯特

·哈貝克說，德方與英特爾簽署的上述建廠協議「為日益增強的歐洲主權作出重要貢獻」。德國之聲稱，該協議仍有待歐洲聯盟批准，但德國政府對此持樂觀態度。

路透社稱，英特爾與德方簽署的這份協議，是最近4天內傳來的這家芯片企業擬實施的第三筆大投資消息。英特爾16日宣佈，計劃在波蘭投資46億美元建芯片工廠。以色列政府18日說，英特爾將投資250億美元在以色列建廠。

美國麥肯錫諮詢公司預測，到2030年，全

球半導體製造行業規模將達萬億美元。這一數字在2021年為6000億美元。(卜曉明)

